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QUESTION 1

Sitecore utilizes several databases with various purposes. What data is stored in the Master database? 

A. Configuration information about the Sitecore user interfaces 

B. Only the latest versions of items that have been published 

C. .NET membership and security authorization tables 

D. All versions of all the content, including unpublished content 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 2

Which statement explains the purpose of dynamic placeholders? 

A. Unlike static placeholders, users can create as many dynamic placeholders on a layout as needed. 

B. Dynamic placeholders with the same key can be used multipletimes on a page while allowing content within the
placeholder to be unique. 

C. Dynamic placeholders allow users to override the placeholder from a page and directly replace it with a new one. 

D. Dynamic placeholders allow the user to move the placeholder\\'scontent to any location on the page as necessary. 

Correct Answer: B 

 

QUESTION 3

Which of the following information is available within Workbox? 

A. Number of editable data source items in all of Sitecore 

B. Information about an item\\'s originating template 

C. Number of active campaigns divided by marketing team 

D. Available workflow commands divided by associated workflow 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 4

Which statement best describes the purpose of the Sitecore Container Registry (SCR)? 

A. The SCR provides base container images for Sitecore environments for both production and development purposes. 



B. The SCR provides Sitecore-approved images submitted by the Sitecore MVP community. 

C. The SCR only provides base container images for Sitecore environments for development purposes only. 

D. The SCR only provides base container images for add-on modules, such as SXA, JSS, and SPE. 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 5

How would you debug the Sitecore Content Delivery role that isrunning on containers? 

A. Attach to the w3wp.exe process of the container from your IDE. 

B. Open the container logs in Docker Desktop and review for errors. 

C. Right-click the container in Docker Desktop and select Debug. 

D. Stop the container and run adebug command from PowerShell. 

Correct Answer: B 

 

QUESTION 6

What is the purpose of developing field editor buttons for Experience Editor? 

A. To allow ContentAuthors to edit image fields within Experience Editor. 

B. To provide additional field-editing functionality for complex fields through a pop-up window. 

C. To give Content Authors the ability to change the field type as they work on content. 

D. To open therich text editor for fields of the rich text type in Experience Editor. 

Correct Answer: B 

 

QUESTION 7

What do you do if the serialization command is not available when working with the Sitecore CLI? 

A. You need to execute the `dotnet restore\\' command in your command prompt. 

B. You need to install the Sitecore Serialization plugin. 

C. You need to restart your Sitecore instance as this indicates a lost connection. 

D. You need to reinstall your Sitecore Content Serialization tool. 

Correct Answer: B 

 



QUESTION 8

Currently, a Content Author has three rendering options with a complex datasource query. However, in order to swap
the existing rendering for a new one, the author has to copy the datasource query, remove theold rendering, insert the
new rendering, and paste the datasource query into the datasource field. According to Sitecore best practices, what
should you do to reduce the chance of user error when an author needs to change out the rendering? 

A. Split the renderings into smaller pieces so the Content Authors can add each field of the data source separately as
desired. 

B. Merge all three renderings into one and have the Content Author select display mode through rendering parameters. 

C. Create a custom Experience Editor button and script the replacement. 

D. Add each rendering definition item to the Compatible Renderings option within each of the renderings. 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 9

Which four statements are true about developing with the SitecoreASP.NET Core Rendering SDK? (Choose four.) 

A. It enables the Content Delivery instance to handle all of the development workload. 

B. It allows you to createindependent applications that render Sitecore content. 

C. It helps you build small, lightweight .NET Core applications for Sitecore. 

D. It enables you to remove ASP.NET from your solution. 

E. It allows you to extend Sitecore pipelines using .NET Core. 

F. It depends on the Sitecore Layout Service. 

G. It enables you to preview your code changes without having to restart the Sitecore environment. 

Correct Answer: BCFG 

 

QUESTION 10

You have been hired to create a company\\'s website, and, as you prepare, you must define the data structures in
Sitecore to create items andcontent. What should you use to define your data structures? 

A. Templates 

B. Config files 

C. SQL tables 

D. Renderings 

Correct Answer: A 



 

QUESTION 11

For non-SXA websites, why is it recommended to avoid setting presentation details directly on new content items? 

A. Defining presentation details on standard values ensures all the fields related to an item\\'s presentation are
configured for access by content creators. 

B. Sitecore does not allow presentation details to be changed at the content-item level, so they must be set and edited
from the standard values of templates. 

C. It allows all content items made from the same template to have the same presentation details by default and
eliminates additional work during content creation. 

D. It forces a prompt to appear when newcontent items are created so Content Authors can finalize the presentation
details for the new content items. 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 12

When creating data templates, you have the option to add Field sections (at least one is required). What is the purpose
of Field sections? 

A. Field sections are used for grouping related fields with templates and the resulting items. 

B. Field sections enable Content Authors to add content to various fields. 

C. Field sections make template items easier to recognize in Sitecore Rocks. 

D. Field sections provide a hierarchical way of navigating fields in the code. 

Correct Answer: A 
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